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Number of Surveyed Graduates in Further Education within six months of graduation, by Institution 
 Returned 

to own 
college 

Returned 
to a 

different 
CAAT 

Other 
College 

(non-
CAAT) 

Ontario 
University

Non-
Ontario 

University

Other 
Educational 

Instiution 

Total in 
further 

education

Algonquin 437 79 29 288 31 38 902 
Boréal 121 7 3 23 3 4 161 

Cambrian 370 22 18 94 10 14 528 
Canadore 98 23 14 118 10 9 272 
Centennial 181 64 24 192 11 28 500 

Confederation 173 13 14 55 12 10 277 
Conestoga 175 32 18 91 9 13 338 
Durham 182 42 8 110 8 19 369 

Fanshawe 642 55 36 173 31 53 990 
Georgian 192 44 18 89 19 20 382 
George 
Brown 

419 71 41 232 17 43 823 

Humber 345 109 28 324 22 37 865 
La Cité 64 4 11 106 39 30 254 

Lambton 143 10 17 52 2 7 231 
Loyalist 211 13 7 40 6 7 284 
Mohawk 255 51 21 183 9 18 537 
Niagara 239 30 31 144 15 23 482 

Northern 88 15 3 11 1 5 123 
Sault 94 4 5 18 41 31 193 

Seneca 311 83 38 487 32 46 997 
Sheridan 356 63 32 279 20 38 788 

St. Lawrence 167 36 20 68 10 15 316 
Fleming 256 20 27 131 17 22 473 
St. Clair 377 37 21 141 16 26 618 
TOTAL 5896 927 484 3449 391 556 11703 

* includes all education (i.e. full and part time studies, CE courses, graduate certificate, 3rd yr options of 
two yr programs, etc.) 
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Percentage of Surveyed Graduates in Further Education within six months of graduation, by Institution 
 Returned 

to own 
college 

Returned 
to a 
different 
CAAT 

Other 
College 
(non-
CAAT) 

Ontario 
University

Non- 
Ontario 
University

Other 
Educational 
Institution 

Total in 
further 
education

Algonquin 12.4% 2.2% 0.8% 8.2% 0.9% 1.1% 25.6%
Boréal 22.0% 1.3% 0.5% 4.2% 0.5% 0.7% 29.2%

Cambrian 26.0% 1.5% 1.3% 6.6% 0.7% 1.0% 37.1%
Canadore 12.2% 2.9% 1.7% 14.7% 1.2% 1.1% 33.9%
Centennial 7.1% 2.5% 0.9% 7.5% 0.4% 1.1% 19.5%

Confederation 19.3% 1.4% 1.6% 6.1% 1.3% 1.1% 30.8%
Conestoga 10.1% 1.8% 1.0% 5.2% 0.5% 0.7% 19.4%
Durham 12.1% 2.8% 0.5% 7.3% 0.5% 1.3% 24.6%

Fanshawe 20.2% 1.7% 1.1% 5.4% 1.0% 1.7% 31.1%
Georgian 11.7% 2.7% 1.1% 5.4% 1.2% 1.2% 23.3%
George 
Brown 

12.9% 2.2% 1.3% 7.2% 0.5% 1.3% 25.4%

Humber 10.3% 3.2% 0.8% 9.6% 0.7% 1.1% 25.7%
La Cité 6.6% 0.4% 1.1% 11.0% 4.0% 3.1% 26.3%

Lambton 18.8% 1.3% 2.2% 6.8% 0.3% 0.9% 30.4%
Loyalist 23.1% 1.4% 0.8% 4.4% 0.7% 0.8% 31.1%
Mohawk 10.5% 2.1% 0.9% 7.5% 0.4% 0.7% 22.1%
Niagara 12.9% 1.6% 1.7% 7.8% 0.8% 1.2% 25.9%

Northern 18.4% 3.1% 0.6% 2.3% 0.2% 1.0% 25.8%
Sault 18.9% 0.8% 1.0% 3.6% 8.2% 6.2% 38.8%

Seneca 8.0% 2.1% 1.0% 12.5% 0.8% 1.2% 25.6%
Sheridan 11.5% 2.0% 1.0% 9.0% 0.6% 1.2% 25.4%

St. Lawrence 12.0% 2.6% 1.4% 4.9% 0.7% 1.1% 22.6%
Fleming 13.4% 1.0% 1.4% 6.9% 0.9% 1.2% 24.8%
St. Clair 21.6% 2.1% 1.2% 8.1% 0.9% 1.5% 35.4%
TOTAL 13.3% 2.1% 1.1% 7.8% 0.9% 1.3% 26.4%

* includes all education (i.e. full and part time studies, CE courses, graduate certificate, 3rd yr options of 
two yr programs, etc.) 



Number of surveyed 2004-05 College Graduates Attending University Full time, 6 months after Graduation 
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ALGO 25 0 144 2 4 6 0 76 3 2 1 0 2 2 0 0 2 1 0 270 3523 

BORE 2 0 0 0 0 18 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 551 

CAMB 10 0 1 0 3 73 0 3 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 94 1422 

CANA 9 8 7 2 2 7 0 2 0 0 1 3 0 3 0 0 2 74 0 120 802 

CENT 10 5 0 2 3 1 2 0 0 44 18 1 0 1 0 0 62 0 0 149 2562 

CONF 11 0 2 0 43 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 62 898 

CONS 8 5 0 8 1 1 0 0 1 1 0 1 14 3 21 21 0 3 0 88 1741 

DURH 6 3 2 1 1 2 4 2 1 10 2 22 0 1 1 2 10 0 32 102 1501 

FANS 24 12 6 2 1 2 3 0 0 2 2 0 4 102 1 12 9 0 1 183 3184 

GEOR 16 1 3 3 5 33 2 0 1 2 0 4 1 6 1 0 13 8 0 99 1641 

GRBR 15 4 1 5 8 5 3 1 1 76 13 6 0 1 2 4 64 0 1 210 3244 

HUMB 20 6 6 34 1 4 11 2 1 55 14 2 0 0 2 0 139 3 0 300 3363 

LACI 34 0 5 1 1 2 0 81 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 124 964 

LAMB 2 2 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0 3 17 1 18 0 1 0 49 760 

LOYT 5 6 8 0 2 1 1 1 1 0 0 5 1 1 2 2 6 0 0 42 914 

MOHA 8 39 5 1 4 4 38 1 0 10 3 3 1 6 39 1 4 1 0 168 2434 

NIAG 14 87 4 4 5 2 5 1 0 4 2 1 2 5 3 1 3 0 0 143 1858 

NORT 1 0 2 0 2 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 11 477 

SAUL 40 0 3 0 2 9 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 57 498 

SENE 24 2 12 9 7 2 2 0 0 98 11 6 0 2 1 3 243 0 3 425 3896 

SHER 19 15 0 5 2 0 25 1 6 52 34 1 4 4 7 8 78 2 1 264 3099 

SLAW 6 3 21 0 1 0 0 7 9 2 0 4 2 0 2 0 3 1 1 62 1396 

SSFL 14 3 13 3 2 1 0 1 0 4 0 74 2 0 2 0 5 1 3 128 1908 

STCL 13 1 0 2 6 0 1 1 0 0 0 0 0 4 0 104 0 0 0 132 1744 

 336 202 246 84 108 178 98 183 26 364 102 135 37 160 85 177 643 97 44 3305 44380 
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Number of surveyed 2004-05 College Graduates Attending University Part time, 6 months after Graduation 
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ALGO 6 0 25 0 0 0 0 15 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 49 3523
BORE 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 551
CAMB 0 0 0 0 0 9 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 1422
CANA 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 8 802
CENT 1 0 0 0 0 0 1 0 0 40 2 0 0 0 0 0 10 0 0 54 2562
CONF 1 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 898
CONS 1 0 0 0 0 1 3 0 0 4 0 0 0 0 1 1 0 0 1 12 1741
DURH 2 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 1 1 0 0 0 0 0 8 16 1501
FANS 7 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 11 0 0 0 0 0 21 3184
GEOR 3 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 9 1641
GRBR 2 0 0 0 0 1 1 0 0 22 4 0 0 1 0 0 8 0 0 39 3244
HUMB 2 1 0 3 0 0 0 0 0 21 3 0 2 0 0 0 14 0 0 46 3363
LACI 5 0 0 0 0 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21 964
LAMB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 5 760
LOYT 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 914
MOHA 1 1 0 3 0 0 15 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 24 2434
NIAG 1 10 0 1 0 0 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 1858
NORT 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 477
SAUL 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 498
SENE 8 1 0 0 0 0 1 0 1 49 4 0 0 0 0 1 29 0 0 94 3896
SHER 1 1 0 1 0 0 1 0 0 18 8 0 1 0 0 0 4 0 0 35 3099
SLAW 4 1 1 0 0 1 0 1 5 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 16 1396
SSFL 3 1 6 0 0 2 1 0 1 1 0 3 0 1 0 0 0 0 1 20 1908
STCL 3 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 19 0 0 0 25 1744
Total 55 19 32 10 4 20 29 33 7 170 22 4 6 18 3 22 67 4 10 535 44380
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Number of surveyed 2004-05 College Graduates Attending College Full time, 6 months after Graduation 
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ALGO 365 0 2 1 1 1 2 1 0 4 0 0 0 0 2 0 1 2 0 0 4 7 1 0 24 418
BORE 0 117 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 126
CAMB 2 0 350 6 0 0 1 1 2 2 0 2 0 0 0 1 0 1 1 1 3 1 0 1 16 391
CANA 6 1 1 84 0 4 0 0 2 0 0 1 0 0 1 1 0 3 0 0 1 0 0 1 12 118
CENT 2 0 0 0 139 0 0 0 0 0 6 3 0 1 0 1 1 0 0 3 2 1 0 0 22 181
CONF 0 0 3 2 1 159 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 12 181
CONS 2 0 0 1 2 0 123 3 5 2 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 13 160
DURH 2 1 1 0 3 1 0 151 3 2 3 3 0 0 1 2 1 0 0 1 2 1 3 1 7 189
FANS 5 0 0 3 0 1 6 0 575 9 3 6 0 1 1 6 8 0 0 3 6 2 2 12 33 682
GEOR 4 0 2 1 1 0 0 2 4 158 2 2 0 0 0 1 2 1 0 5 2 0 3 1 14 205
GRBR 4 0 0 1 15 0 0 5 3 3 353 14 0 0 0 1 0 0 0 18 5 0 0 2 32 456
HUMB 3 0 0 1 14 0 0 1 2 1 12 262 0 0 0 2 0 0 0 7 4 1 0 0 24 334
LACI 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 56 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 70
LAMB 1 0 0 0 0 0 8 0 10 0 0 1 0 129 1 3 2 1 0 1 1 1 1 9 12 181
LOYT 5 0 1 0 1 1 0 4 2 0 0 1 0 1 198 0 2 0 0 0 0 5 0 0 5 226
MOHA 3 2 0 0 0 0 1 0 0 1 2 2 0 1 0 184 2 0 0 1 5 1 0 0 18 223
NIAG 2 0 0 2 1 1 0 3 7 3 3 3 0 2 4 11 185 0 0 0 5 1 0 0 26 259
NORT 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 79 1 0 0 1 0 0 2 88
SAUL 4 0 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 92 0 0 0 1 1 4 109
SENE 5 1 0 0 8 0 1 2 3 3 9 11 0 0 1 0 0 0 1 232 6 0 0 0 31 314
SHER 3 0 0 0 3 0 1 0 0 3 4 32 0 1 0 4 3 0 0 16 305 3 0 2 25 405
SLAW 4 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 145 3 2 16 178
SSFL 6 0 1 0 1 0 1 9 0 7 0 4 0 1 1 0 0 0 0 3 0 5 227 1 26 293
STCL 1 0 1 1 3 0 0 0 3 0 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 3 2 1 317 18 356
Total 432 123 369 104 194 171 144 182 624 199 403 351 59 138 210 219 210 91 95 292 357 177 244 351 404 6143
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Number of surveyed 2004-05 College Graduates Attending College Part time, 6 months after Graduation 
C

ol
le

ge
 

G
ra

du
at

ed
 

fr
om

 
A

lg
on

qu
in

 

B
or

éa
l 

C
am

br
ia

n 

C
an

ad
or

e 

C
en

te
nn

ia
l 

C
on

fe
de

ra
tio

n 

C
on

es
to

ga
 

D
ur

ha
m

 

Fa
ns

ha
w

e 

G
eo

rg
ia

n 

G
eo

rg
e 

B
ro

w
n 

H
um

be
r 

L
a 

C
ité

 

L
am

bt
on

 

L
oy

al
is

t 

M
oh

aw
k 

N
ia

ga
ra

 

N
or

th
er

n 

Sa
ul

t 

Se
ne

ca
 

Sh
er

id
an

 

St
. L

aw
re

nc
e 

Fl
em

in
g 

St
. C

la
ir

 

O
th

er
 C

ol
le

ge
 

T
ot

al
 

ALGO 72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 0 0 5 82
BORE 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 8
CAMB 0 1 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 25
CANA 0 0 1 14 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 18
CENT 0 0 1 0 42 0 0 0 1 0 7 4 0 0 0 1 1 0 0 7 0 0 0 0 2 66
CONF 0 0 0 1 0 14 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 20
CONS 0 0 0 0 0 0 52 1 1 1 0 2 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 5 66
DURH 1 0 0 0 0 0 0 31 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 37
FANS 0 0 0 0 0 0 2 2 67 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 3 81
GEOR 1 0 0 2 0 0 2 0 1 34 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 4 50
GRBR 0 0 0 0 2 0 3 2 0 0 66 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 9 89
HUMB 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 83 0 0 0 1 0 0 0 2 3 1 0 0 4 99
LACI 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 12
LAMB 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 5 20
LOYT 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 16
MOHA 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 71 1 0 0 0 3 0 0 0 3 84
NIAG 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 2 0 0 1 2 54 0 0 0 2 0 0 0 5 70
NORT 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 1 12
SAUL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 3
SENE 0 0 0 0 6 0 0 3 0 0 3 3 0 0 0 1 1 0 0 79 2 0 1 0 7 106
SHER 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 5 0 0 0 2 0 0 0 2 51 0 0 0 7 70
SLAW 3 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 22 0 0 4 32
SSFL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 29 0 1 32
STCL 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 60 3 66
Total 84 5 23 17 51 15 63 42 73 37 87 103 9 15 14 87 59 12 3 102 62 26 32 63 80 1164
 

 



For more information contact: 
 
Ursula McCloy 
Research Officer 
Association of Colleges of Applied Arts and Technology of Ontario 
mccloy@acaato.on.ca 
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